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Aprendiendo con amor para servir

UNIDAD EDUCATIVA FISCOMISIONAL LA INMACULADA
Aprendiendo con amor para servir

MATEMATICA

Nombres y apellidos:

ACTIVIDAD

Indicaciones:
Resolver las operaciones con vectores.

" Seleccionar la respuesta correcta.

1. Dados los vectores:

A=(-5-2)
B=(24)
¢ =(-3,6)

El resultado de 4 + B + C es:

R =(-10,12)
R=(6,-8)
R =(-6,8)
R =(8-12)

2. Dados los vectores:

A=(-5-2)m
€ = (-3,—-6)m
El resultado de 4 — C es:
R = (4,5 m; 63,4°)
R = (45m;116,6°
R = (3,9 m; 63,4°)
R = (4,2 m; 26,6°)
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3. Dado el vector C = (—3,6)m, el resultado de 2C es:

R = (14,3 m; N63,3°0)
R = (13,9 m; N64°E)

R = (13,8 m; 523,6°0)

R = (13,4 m; N 26,6°0)

4. Dados los vectores:

A=(-2=38)
B=(3-3)
¢ =(54)

Aprendiendo con amor para servir

Seleccione la gréfica correspondiente a la operacion A + B + (.
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7 = 3 R3 7 2 R R B SRR
-1 =1
-2 -2
-4
3
=T -7 =T
5. Dados los vectores:
B =(3,-3)
¢=(54)

Seleccione la grafica correspondiente a la operacion 5 — (.
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